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一、期中教学检查情况
（1）学生出勤情况检查

根据学院的检查、教研室总结和学生反馈，我院总体教学情况良好。

我院共有5个专业，本学期校内开展课程班级12个，每个班级均开设专业课，经检查大部分教师《教师工作手册》、教案编写、作业批改、教学进度、实习开展等都能严格遵循教学计划和教学要求进行，教案编写认真、格式规范，内容齐全，反映出大部分教师良好的教学态度，教案编写存在未考虑清明和五一节假期的情况，导致实际课程进度与授课计划有出入。已经通知相关教师进行修改，教师严格按照上课时间上课，在学院和学校组织的教学检查当中，均未出现老师迟到，早退情况，课堂秩序良好，从本学期教学日志统计情况学生出勤五年制测量1551，基础1451情况稍差，其余班级出勤良好，基本不存在缺勤。
（2）顶岗实习情况检查

为规范管理好教学实习，每20名学生配备实习1名指导教师对学生实习进行指导和监管。地质113，测量1501，测量1351，地质1351班，建管1501班，地质1501，宝玉石1501班学生进入生产单位进行实习，由实习指导老师进行督促，至少每月汇报一次实习动态，按要求签订实习协议，实习指导教师每月总结学生实习情况向学院分管实习领导进行汇报。学院领导根据学生实习动向，每学期组织相关人员到学生实习集中的地点进行检查，实时了解学生实习动态。同时，生产单位为学生配备实习指导老师，校内外实习指导教师根据人才培养方案的要求协同培养学生。目前，顶岗实习情况开展顺利，经检查学生实习专业对口率高，实习情绪稳定，工作、生活、健康、安全情况一切正常。学生按要求记录实习情况，书写实习报告。实习由校内外指导教师共同指导完成，实习状况良好。其他各班也即将进入课程实习阶段，为保证实习正常有序开展，各教研室已对期末课程实习进行了安排。

（3）教师同行评价

学院教师采用积极教学法进行教学，取得了一定成果。同时通过相互听课、评课的手段交流和改进教学方法。在本学期中被评价36人次，参与评价教师71人次，院领导听课31人次。所听课程中，大部分老师上课情况良好、准备充分、学生学习效果好。根据听课评课解决教学过程中存在的问题，如教学方法、教学手段的改进，教材内容的处理等，教师教学能力得到进一步培养和提高。

（4）教学硬件检查

重视实践性教学，努力完善教学设施，改善教学条件，整合资源，统一管理机房，对于破旧计算机进行维修，确保学生上课人手一台计算机，重新装修宝玉石实训室，改善光照条件。对于世行测绘仪器，加大学生的实践教学，让仪器发挥价值的同时，对于学生职业技能的提升有极大帮助。

（5）教师课堂检查

加强教学管理，配合学校周一教学大检查的同时，我院组织二级教学管理团队对师生上课情况进行检查，由张皙副院长带队，每周至少随机五次对教师进行检查，教师均按时上下课，按要求完成教学，学生上课情况积极稳定，总体来言本学期教学工作持续良好进行。

（6）组织参加技能大赛

我院建管，测量，宝玉石专业积极组织学生参加技能大赛，其中测量专业选拔测量1701班和测量1451班两支代表队参加工程测量大赛，建管专业选拔一支代表队参加建筑识图大赛，宝玉石专业参加玉雕大赛和宝玉石鉴定大赛，三个专业代表队皆取得奖项，测量专业取得三等奖，建管专业取得建筑识图三等奖，宝玉石专业取得玉雕三等奖，宝玉石鉴定二等奖，并代表云南省参加国家级技能大赛。

（7）教研活动及科研培训

重视双证教育，积极组织岗位培训，保证大专毕业班学生毕业拿到岗位证书。本学期建工教研室建工开展了八大员考试培训，测量专业举办测量中级工证书培训。重视学生技能培养，组织师生认真学习世行新采购设备的使用，要求各专业提高世行实训室开出率和设备使用率。各教研室每月至少两次教研活动，提升教师业务水平。

（8）期中学生座谈

按期中教学检查要求，选取各班学生代表召开期中教学检查座谈会，各班级派代表参会，对每个任课老师进行课堂教学评价，学院领导认真听取学生提出的意见和建议，会后根据会议内容形成会议纪要，根据学生所提建议制定教学改进措施，并将意见及时反馈到科任老师处。

二、校企合作育人 
5月11日上午，我院测绘技术工程专业与云南贝德地理信息工程有限公司在学院一楼会议室举行校企合作签约仪式。出席本次活动的有学院院长杨忠祥、副院长张皙、测量教研室主任刘永兴，云南贝德地理信息工程有限公司经理李能等。仪式由校方测量教研室主任刘永兴主持。双方经过友好协商，依托云南旅游职业学院资源工程学院学科优势，结合行业生产需要，就共建“航空摄影”研发基地达成协定；我院根据企业岗位需求，让学生进入企业进行顶岗实习，提前接触企业文化，使学生尽量缩短与企业距离，能够很快融入到企业，为学生毕业后留在企业准备，这对企业前置人才培养计划和学生职业生涯发展有重大实践意义。
三、合作办学经验交流
6月21日，红河财校老师一行来我院交流学习，在参观交流过程中,红河财校代表老师走进校园, 深入课堂观摩,上午十点，来到付文正老师工程测量课堂听课，下午听取刘永兴老师数字化测图课程以及杨忠祥院长GPS测量技术课程。
课程结束后在学院会议室进行交流会，会上测量教研室主任刘永兴老师和红河财校代表教师探讨教学经验,作为合作学校，共同探讨人才培养模式；会上杨忠祥院长就教师队伍建设，学校软硬件设施建设等方面与代表教师交流经验，通过代表教师了解学生学习活动开展情况，并回答了代表老师提出的各种教学问题。代表老师对我院工程测量专业在教学上取得的成绩给予肯定。通过本次交流学习活动，双方学校收获成果丰硕。此次兄弟学校来访,进一步扩大了我校的对外影响力,推动了学校发展再上新台阶。

